Megoldas. Szorozzuk meg a bizonyitandé egyenlGtlenség mindkét oldalat n(n — 1)-gyel. Ez az egyenl6tlenség
ekvivalens atalakitasa, mivel n > 1. Rendezés utén szorzattd alakithatunk:

0<—nz" ' +na" —a2" +1=(x— 1)[nx”71 — (142" + 22 +...+x”*1)],
Haz > 1, akkor z —1 >0, és 2°, 2%, 22, ..., 2" < 2" !, ezért
A+at 422+, F2" ) <n-2" 1
igy na" ' — (1 +a2' + 22 +...+2"1) >0, azaz ilyenkor
0<(z—1D)na" ' = (1+a' +2°+.. . +2" ")

O ab, 22, .2t >an ! ezért

HaO<x<1,akkorz —1<0,ésx
1+at+22+..  + 271 zn-x"_l,
igy na" ' — (1 +a2' + 22 +...+2") <0, azaz most is teljesiil, hogy

0<(@—1D[na" "= Q+z' +2°+...+2" )]

Ezzel minden esetben igazoltuk az egyenl6tlenséget.



